

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. szeptember 12-én, csütörtökön 19.25 órakor megtartott testületi ülésén.

12/2013. (IX. 13.) számú rendelete: 2013. évi költségvetési előirányzat módosításáról szóló rendelet.

13/2013. (IX. 13.) számú rendelete: Talajterhelési díjról szóló rendelet módosítása.

93/2013. (IX. 12.) számú határozat: Községi Óvoda beszámolójának elfogadása a 2012/2013-as évről.

94/2013. (IX. 12.) számú határozat: Vác és Vidéke Vendéglátó Kft. beszámolójának elfogadása a konyha üzemeltetéséről.

95/2013. (IX. 12.) számú határozat: Főzőkonyha hasznosításra kiírt pályázat elbírálása.

96/2013. (IX. 12.) számú határozat: I. félévi gazdálkodás eredményéről szóló beszámoló elfogadása.

97/2013. (IX. 12.) számú határozat: 67/2013. (VI.10.) határozat visszavonása, Veresegyházi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulás tagságának fenntartása.

98/2013. (IX. 12.) számú határozat: Veresegyház Kistérség Esély Szociális Alapellátási Központ szolgáltatásainak igénybevétele 2014. január 1. napjától.

99/2013. (IX. 12.) számú határozat: Vácrátóti KSE támogatása.

100/2013. (IX. 12.) számú határozat: Közvilágítás szerződés módosításának elfogadása (Enerin Közvilágítási Kft.)

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. szeptember 12-én, csütörtökön 19.25 órakor megtartott testületi ülésén.

<u>Az ülés helye:</u>	Polgármesteri Hivatal, Tanácsterem 2163 Vácrátót, Petőfi tér 3.	
<u>Jelen vannak:</u>	Garamszegi Géza	polgármester
	Papp István	alpolgármester
	Csonka Ferencné	képviselő
	Horváth Mátyás	képviselő
	Monori Szilárd	képviselő
	Wildmann Erika	képviselő
	Matyó Anikó	aljegyző
<u>Igazoltan távol van:</u>	Bolvári Attila	képviselő
<u>Jegyzőkönyv-vezető:</u>	Mikes Nóra	igazgatási előadó

Garamszegi Géza polgármester köszöntötte a megjelenteket, majd megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 tagja jelen van a Képviselő-testület határozatképes. Felkérte Papp István alpolgármestert a jegyzőkönyv hitelesítésre, majd ismertette a napirendi pontokat. Kérte a testületet, hogy az egyebek napirendi pontot vegyék fel a napirendek közé, ahol két pontot szeretne tárgyalni.

A Képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot 5 igen és 1 "nem szavazott érintettség miatt" elfogadta.

A Képviselő-testület a napirendi pontokra tett javaslatot egyhangú 6 igen szavazattal elfogadta.

Napirend:

- 1./ Községi Óvoda beszámolója a 2012/2013-as nevelési évről.
- 2./ Vác és Vidéke Vendéglátó Kft. beszámolója a konyha üzemeltetéséről.
- 3./ Főzőkonyha hasznosításra kiírt pályázat elbírálása.
- 4./ Beszámoló az I. félévi gazdálkodás eredményéről.
- 5./ 2013. évi költségvetési előirányzat módosítása.
- 6./ Talajterhelési díj rendelet módosítása.
- 7./ Veresegyház Kistérség Esély Szociális Alapellátási Központ szakmai és pénzügyi ajánlatának ismertetése (2014. január 1. napjától).
- 8./ Egyebek:
 - Vácrátóti KSE támogatás iránti kérelmének ismertetése.
 - Enerin Közvilágítási Kft. közvilágítással kapcsolatos szerződés módosítása.

1./ Napirendi pont:

Tárgya: Községi Óvoda beszámolója a 2012/2013-as nevelési évről.

Meghívott vendég: Szerencsés Istvánné vezető óvónő

Garamszegi Géza polgármester felkérte Szerencsés Istvánné óvodavezetőt, hogy az írásos anyagát, amennyiben szeretné szóban is egészítse ki.

Szerencsés Istvánné vezető óvónő köszöntötte a képviselőket. Elmondta, hogy az a céljuk, hogy a gyermekek jól érezzék magukat az óvodában. Az év elején 5 fő óvónővel kezdték meg a munkát, mivel az egyik óvónő lebetegedett. Az egyik óvónőnek sikerült pedagógiai szakvizsgát tenni, aminek nagyon örülnek. A tanév végén 83 gyerek volt az óvodában, ezt azért mondja, mert a beszámolóban elírás történt, mivel ott 80 gyerek szerepel. Új dolog volt az, hogy az oktatási intézményben is azonosítót kaptak a gyerekek, ez eddig nem volt így csak az iskolában. A pedagógiai programot módosítani kell, de még nem készültek el vele, mivel a törvényi előírás napról-napra változik. Az elmúlt időszakban volt egy baleset is az óvodában, az egyik kislány a mosdóból kijövet elesett a folyósón és bevverte a fejét. Be kellett vinni őt a kórházba, ahol egy napra bent is tartották őt megfigyelésre. Felnőtt baleset nem történt. Szlovák Anna volt óvodavezetőt díszoklevélre terjesztették fel, amit majd a váci székesegyházban vehet át ünnepélyes keretek között. Új dolog, hogy a szülőkkel nyilatkozatot kell kitölteni a szlovák nyelv oktatása miatt, melyet az EMI rendelet ír elő. Megköszönte a hivatal alkalmazottainak, hogy a nyári munkákat megvalósították az óvodában pl: fa játékok lefestése, tornaszoba kimeszelése, terasz csempézése stb. Sikerült a kiscsoportos hinta fölé napvitorlát beszerezni, így már erős napsütésben is nyugodtan hintázhatnak a gyerekek.

Garamszegi Géza polgármester megjegyezte, hogy igen magasak a csoport létszámok, már volt arra is példa, hogy ezért vittek el gyereket az óvodából. A magas csoportlétszám megszüntetése érdekében a testület tervezi 4. csoport létrehozását, s ennek érdekében már felvették a kapcsolatot az ÁNTSZ-szel is. Egyébként örömteli dolog az, hogy magas a gyereklétszám a településen.

Csonka Ferencné képviselő megjegyezte, hogy a 3. oldalon olvasta, hogy a szülők nem minden esetben tesznek eleget az óvónők kérésének. A beszámolóból az is kitűnik, hogy sok az ingyenes vagy az 50 %-os térítési díjon étkező gyerek. Örül annak, hogy annyi pénze gyűlt össze az alapítványnak, hogy sikerült belőle az egyik csoport PVC-jét kicserélni és még maradt hűtőre és burkolólapra is pénz.

Matyó Anikó aljegyző kiegészítésként elmondta, hogy a PVC csere még a tavalyi évben történt meg, de a hűtő vásárlása és lépcső csempézése idén nyáron került megvalósításra.

Csonka Ferencné képviselő javasolta, hogy hirdessék meg a társadalmi munkát a szülők körében a 4. terem kialakítása érdekében. Biztosan lesznek olyan szülők, akik szívesen eljönnek és segítenek. Személy szerint ő is szívesen segítene a családjával együtt. Megkérdezte, hogy volt-e elutasított gyermek a 2012/2013-as tanévben?

Szerencsés Istvánné vezető óvónő közölte, hogy nem volt elutasított gyerek, mindenkit fel tudtak venni. A beszámolóban arra utaltak a szülők vonatkozásában, hogy nem minden esetben tesznek eleget a logopédus kérésének, mivel előfordult már olyan eset is, hogy nem hozták vissza a munkafüzeteket, amire pedig oda kellene figyelni. Az elmúlt évben 3 gyermeket küldtek a tanulási képességeket vizsgáló bizottsághoz, de egy gyereket még mindig nem hívtak be közülük.

Garamszegi Géza polgármester megkérdezte, hogy Vácrátót már a váci tanulási képességet vizsgáló bizottsághoz tartozik? Felállt-e már a pedagógiai szakszolgálat?

Matyó Anikó aljegyző közölte, hogy csak 2014. január 1. napjától fog Váchoz tartozni a település, de még egyeztetések szükségesek ebben a témában. Tájékoztatásként elmondta, hogy a köznevelési törvény is folyamatosan változik. Először úgy volt, hogy szükséges takarítónő, rendszergazda, pedagógiai asszisztens. Majd kikerült a takarító és a rendszergazda. Ezt követően a pszichológus bérének finanszírozását biztosította a kormány teljes egészében, de ezt később módosították, majd a logopédus esetében volt változás.

Garamszegi Géza polgármester mivel a testület részéről további kérdés és észrevétel nem volt a határozati javaslatot szavazásra bocsátotta.

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 93/2013. (IX. 12.) számú határozata:

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Községi Óvoda 2012/2013-as nevelési évről készült beszámolót megismerte, s azt a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.

Határidő: azonnal Felelős: polgármester

2./ Napirendi pont:

Tárgya: Vác és Vidéke Vendéglátó Kft. beszámolója a konyha üzemeltetéséről.

Meghívott vendég: Kosztyán Attila a Vác és Vidéke Vendéglátó Kft. ügyvezetője.

Kosztyán Attila köszöntötte a testület tagjait. Elmondta, hogy Vácrátóton kívül Szokolyán is végez közétkeztetést, de ott az óvodai gyermeklétszám 55-60 fő, és folyamatosan hordják el a gyermekeket. Véleménye szerint az óvodát minősíti az, hogy ha magas a csoportlétszám. Személy szerint ő is örülne a 4. csoport létrehozásának és felajánlotta a segítségét és munkáját. Az iskola esetében is magas a gyermeklétszám, ami szintén a színvonalnak köszönhető. A konyhával kapcsolatban eddig még nem hallott negatív kritikát, de 2012. év végén voltak zökkenők. Több alkalommal voltak kint a hatóságok ellenőrizni a konyhát és feltártak hiányosságokat, melyeket pótoltak, ezzel növelték a konyha épületének értékét. Az Önkormányzattól minden segítséget megkapnak, a kapcsolat jó. Az iskolai étkezők száma is megnőtt, de növekedés tapasztalható az ételhordósok körében is. Azt már most ki meri jelenteni, hogy a jövő évben nem fognak árat emelni. Az iskolában ötletdobozt helyeztek ki, melybe várják az ötleteket, javaslatokat, esetleges recepteket.

Wildmann Erika képviselő megjegyezte, hogy az iskola részéről jó a kapcsolat a konyhával. Minden észrevételt, amit jeleznek a konyha felé megfontolnak és ha szükséges megtartanak. A gyerekeknek ízlik az étel, bár az elején némi fenntartással fogadták azt. Sajnos kicsi az ebédlő, így nehézkes az étkeztetés, de azért a konyhai dolgozók megoldják ezt a problémát.

Garamszegi Géza polgármester örül annak, hogy jól döntött a testület akkor, amikor a konyha kiszervezése mellett döntött, ugyanis nincsen az Önkormányzatnak ráfizetése a konyha kapcsán. Az almérők is felszerelésre kerültek, ami után a vállalkozó fizeti a közmű díjakat. Köszönetét fejezte ki az elektromos almérő felszerelése kapcsán Papp István alpolgármester úrnak és Bolvári Attila képviselő úrnak.

Kosztyán Attila elmondta, hogy arra a nyár folyamán rájöttek, hogy nem lehet 2 hónapra bezárni a konyhát, max 1. hónapra. Megköszönte az óvodai dolgozóknak a segítségét.

Csonka Ferencné képviselő megkérdezte, hogy van-e olyan lakos, aki igényli a hétfélig főzést a konyhán?

Kosztyán Attila elmondta, hogy a hétfélig étkeztetést eddig még senki sem kérte, de érdemes lenne felmérni az igényeket.

Garamszegi Géza polgármester megköszönte Kosztyán Attilának és kollégáinak, hogy elkészítették a nyári étkeztetés során az ételeket és azt, hogy minden zökkenőmentesen zajlott. Úgy látta, hogy jól működött a csere ételhordós rendszer.

Szerencsés Istvánné vezető óvónő megjegyezte, hogy nagyon finom süteményeket szoktak sütni a konyhán.

Garamszegi Géza polgármester megkérdezte, hogy odafigyelnek-e az ételallergiás gyermekekre?

Kosztyán Attila közölte, hogy természetesen odafigyelnek rá és ha kell, külön főznek az ilyen gyermekekre.

Garamszegi Géza polgármester megköszönte Kosztyán Attilának a szüreti felvonulásra tett felajánlását.

Mivel a testület részéről további kérdés és észrevétel nem volt a polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 94/2013. (IX. 12.) számú határozata:

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Vác és Vidéke Vendéglátó Kft. konyha üzemeltetéséről készült beszámolóját megismerte, s azt a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.

Határidő: azonnal Felelős: polgármester

3./ Napirendi pont:

Tárgya: Főzőkonyha hasznosításra kiírt pályázat elbírálása.

Garamszegi Géza polgármester tájékoztatásként elmondta, hogy 1 ajánlat érkezett be a főzőkonyha hasznosításra kiírt pályázatra, mindenki megkapta az előterjesztést. Kérte a képviselőket, hogy mondják el véleményüket a pályázattal kapcsolatban.

Mivel a testület részéről kérdés és észrevétel nem volt a polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 95/2013. (IX. 12.) számú határozata:

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Vác és Vidéke Vendéglátó Kft. főzőkonyha hasznosítására benyújtott ajánlatot megismerte, azt a mellékletben foglaltak szerint elfogadja. Felkéri a polgármestert a bérleti szerződés előkészítésére.

Határidő: azonnal Felelős: polgármester

4./ Napirendi pont:

Tárgya: Beszámoló az I. félévi gazdálkodás eredményéről.

Garamszegi Géza polgármester tájékoztatásként elmondta, hogy az I. félévi gazdálkodásról szóló beszámolót mindkét bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolták a testületnek.

Mivel a testület részéről észrevétel nem volt, a polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 96/2013. (IX. 12.) számú határozata:

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete az I. félévi gazdálkodásról szóló beszámolót megismerte, s azt a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.

Határidő: azonnal Felelős: polgármester

5./ Napirendi pont:**Tárgya: 2013. évi költségvetési előirányzat módosítása.**

Garamszegi Géza polgármester kérte a testületet, hogy a beszámoló elfogadása után fogadják el a 2013. évi költségvetési rendelet módosítását is.

Mivel a testület részéről észrevétel nem volt a polgármester szavazásra bocsátja a rendelet tervezetét.

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2013. (IX. 13.) számú rendelete:

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2013. évi költségvetés módosításáról szóló rendeletet megismerte, s azt a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

6./ Napirendi pont:**Tárgy: Talajterhelési díj rendelet módosítása.**

Garamszegi Géza polgármester tájékoztatásként elmondta, hogy a talajterhelési díj módosításáról szóló rendelet tervezetét mindkét bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolták a testületnek.

Mivel a testület részéről észrevétel nem volt a polgármester szavazásra bocsátja a rendelet tervezetét.

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 13/2013. (IX. 13.) számú rendelete:

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete a talajterhelési díj módosításáról szóló rendeletet megismerte, s azt a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

7./ Napirendi pont:**Tárgya: Veresegyház Kistérség Esély Szociális Alapellátási Központ szakmai és pénzügyi ajánlatának ismertetése (2014. január 1. napjától).**

Garamszegi Géza polgármester tájékoztatásként elmondta, hogy mindkét bizottság tárgyalta ezt a napirendi pontot. A bizottsági ülésre meghívást kapott Nagyné Gódor Csilla az Esély Szociális Alapellátási Központ vezetője is, aki szóban kiegészítette az ajánlatában foglaltakat, valamint a felmerülő kérdésekre is válaszolt. Azt már tudjuk, hogy kizárólag abban az esetben igényelhető társulási normatíva, ha társulási formában látják el a feladatot az Esély részéről. Ehhez elsősorban arra van szükség, hogy a testület visszavonja a 67/2013. (VI.10.) számon hozott határozatát, melyben úgy határoztak, hogy kiválnak Veresegyházi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulásból.

Csonka Ferencné képviselő szerint teljesen más megvilágítást kapott ez az egész dolog a szóbeli tájékoztatást követően. Az ajánlatban szereplő összeg is lényegesen kevesebb, mint amit a júniusi ülésen elhangzott. A bizottsági ülésen elhangzottak alapján úgy gondolja, hogy maradnia kell a településnek a kistérségben, és a továbbiakban is az Esély Szociális Alapellátási Központtal kell megoldani a feladatokat.

Papp István alpolgármester hozzátette, hogy pénzügyi szempontból is jobban járnak, ha maradnak az Esély Szociális Alapellátási Központnál. Eddig nem volt gond a központ munkájával, szakmailag is rendkívül felkészültek. Ha júniusban ilyen jellegű tájékoztatást kapnak erről a témáról, akkor biztosan nem mondják fel a társulási tagságot és nem hoznak rossz döntést.

Matyó Anikó aljegyző megjegyezte, hogy június óta változott a kistérség álláspontja is a munkaszervezettel kapcsolatban, ugyanis beintegrálták a két kolléganőt a Polgármesteri Hivatalhoz. A két kolléganő bérét a hivatal fizeti, így már csak egy részét kell az Önkormányzatoknak fizetnie.

Papp István alpolgármester hozzátette, hogy az előző felvetésével nem a polgármester úr előterjesztését kifogásolta.

Garamszegi Géza polgármester elmondta, hogy Vácduka is csatlakozik az Esély Szociális Alapellátási Központhoz 2014. január 1. napjától, Csörög pedig még gondolkodik a csatlakozáson.

Mivel egyéb hozzászólás és kérdés nem volt, szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot a Veresegyházi Kistérség Önkormányzatainak Többszámú Társulásban történő tagság ügyében:

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 97/2013. (IX. 12.) számú határozata:

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 67/2013. (VI.10.) számú határozatot visszavonja és Vácrátót tagságát a Veresegyházi Kistérség Önkormányzatainak Többszámú Társulásában továbbra is fenntartja.

Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy a döntésről szóló határozatot a Munkaszervezet részére juttassa el.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Garamszegi Géza polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot a Veresegyház Kistérség Esély Szociális Alapellátási Központ szolgáltatásának igénybevételével kapcsolatban:

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 98/2013. (IX. 12.) számú határozata:

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2014. január 1. napjától is igénybe kívánja venni a Veresegyház Kistérség Esély Szociális Alapellátási Központ szolgáltatásait (családsegítés, házi segítségnyújtás)

Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy a döntésről szóló határozatot a Veresegyház Kistérség Esély Szociális Alapellátási Központ részére juttassa el.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

8./ Napirendi pont:

Tárgya: Egyebek:

a./ Vácrátóti KSE támogatás iránti kérelmének ismertetése.

Garamszegi Géza polgármester elmondta, hogy a KSE elnöksége megváltozott, így ismét van élet a KSE körül. A KSE feladata még a TAO támogatás lehívása. A KSE 280.000,-Ft/félév támogatást kér az Önkormányzattól, de emellé próbálnak még bevételt is szerezni. Ő személy szerint javasolta 200.000 – 250.000,-Ft támogatást megállapítani a KSE működésére.

Papp István alpolgármester javasolta, hogy a KSE elnök próbálja meg az ismeretségi körében is felvenni a kapcsolatot a nagyobb cégekkel a TAO pályázati összeg lehívása érdekében. A sportgyűlésen elmondta, hogy sok céget ismer, ezért ezt ki kellene használni.

Matyó Anikó aljegyző szerint a KSE-nek a TAO támogatás lehívásáig is működnie kell valamiből. A TAO támogatás lehívása nem megy olyan gyorsan.

Papp István alpolgármester megkérdezte, hogy van-e pénze az Önkormányzatnak, mivel ezt a döntés előtt tudniuk kell?

Matyó Anikó aljegyző kijelentette, hogy az Önkormányzatnak nincs szállítói tartozása, a bérjellegű kifizetések Vácrátóra eső része Sződliget felé utalásra került és folyamatosan jönnek be az adók is.

Horváth Mátyás képviselő javasolta, hogy a támogatást abban az esetben kapja csak meg a KSE, ha rendbe vannak a papírjaik (alapszabály, cégbírósági bejegyzés, bankszámla feletti rendelkezés stb.).

Csonka Ferencné képviselő szerint azt is jó lenne tudni, hogy milyen pénztárral adta át az előző elnökség a jelenlegi elnökségnek a vezetést.

Garamszegi Géza polgármester elmondta, hogy a KSE-nek 2011. évig van készen a könyvelése, 2012. évi könyvelésük tudomása szerint még nincs.

Csonka Ferencné képviselő kijelentette, hogy az új vezetőségnek az elmaradt könyvelést is helyre kell raknia és le kell könyveltetnie. Nem lehet olyan, hogy a régi dolgokkal nem foglalkoznak, mert új lett a vezetés.

Garamszegi Géza polgármester összefoglalta az eddig elhangzottakat, mely szerint abban az esetben kaphat csak támogatást a KSE, ha:

- módosítják az Alapszabályt,
- rendezik a 2012. évi könyvelést,
- bankszámla feletti jogosultságot rendezik,
- cégbíróságon történő bejegyzést megkezdték,
- aláírási címpéldányt beszerzik.

Horváth Mátyás képviselő szerint ha igazolja a KSE hogy az előzőekben említett dolgok beszerzése megtörtént, akkor már szerinte adható nekik támogatás. Javasolta, hogy ezeket a feltételeket minden egyes támogatás megállapításakor kérjék majd be az egyesületektől.

Monori Szilárd képviselő hozzátette, hogy az előzőekben felsorolt dolgok mind-mind összefüggnek.

Garamszegi Géza polgármester mivel egyéb hozzászólás és kérdés nem volt, szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot a Vácrátói KSE támogatásának megállapításával kapcsolatban:

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 99/2013. (IX. 12.) számú határozata:

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 250.000,-Ft/félév támogatást biztosít a Vácrátói KSE részére a működési költségeik finanszírozására.

A Képviselő-testület abban az esetben járul hozzá a támogatás kifizetéséhez, ha a Vácrátói KSE az alábbi iratok meglétét, vagy megkérését bemutatja az Önkormányzat részére:

- módosítják az Alapszabályt,
- rendezik a 2012. évi könyvelést,
- bankszámla feletti jogosultságot rendezik,
- cégbíróságon történő bejegyzést megkezdték,
- aláírási címpéldányt beszerzik.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester, jegyző

b./ Enerin Közvilágítási Kft. közvilágítással kapcsolatos szerződés módosítása.

Garamszegi Géza polgármester elmondta, hogy a szerződés módosítás tervezetét mindenkinek kiküldték tájékoztatás céljából. A bizottsági ülésen felmerült, hogy a bérleti szerződés 5.1., 5.2 módosítani szükséges, az üzemeltetési szerződés 1. számú mellékletét pedig fel kell tüntetni a módosításba.

Mivel hozzászólás és kérdés nem volt, szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 100/2013. (IX. 12.) számú határozata:

Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Enerin Közvilágítási Kft. szerződés módosítási javaslatát megismerte a mellékletben foglaltak szerint. Felhatalmazza a polgármestert a kért javítások elvégzése után a szerződés módosítás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Garamszegi Géza polgármester mivel több hozzászólás és napirendi pont nem volt mindenki megjelenését megköszönte és az ülést 21.05 órakor bezárta.

Kme.

Garamszegi Géza
polgármester

Papp István
jegyzőkönyv-hitelesítő

dr. Töröcsik Edit
jegyző